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Společnost Ford dnes s hrdostí představuje nový Ford Mustang, který mění pravidla
automobilového průmyslu. Nový Mustang, s revolučními technologiemi, které zajišťují
nulovou spotřebu paliva, nulové emise CO2 a téměř neomezený dojezd, je připraven vyrazit
na cesty. Novinku si můžete objednat již dnes, a to online přes e-shop.

Nejlepší technologie pro ekologicky šetrné jízdy

Nový Ford Mustang je poháněn inovativním systémem, který zajišťuje nulovou spotřebu benzinu (0
l/100 km) a nulové emise CO2 (0 g CO2/km). Tento revoluční pokrok je výsledkem mnohaletého
výzkumu a vývoje, které byly zaměřeny na maximální efektivitu a ekologickou šetrnost.

„Jsme nadšeni, že můžeme představit náš nejnovější model, který není jenom technickým zázrakem,
ale také splňuje náročné ekologické požadavky dnešní doby,“ říká Libor Beneš, Country manager
společnosti Ford Česká republika. „Náš nový Mustang poskytuje nejen ikonický design a výkon, ale i
nekompromisní respekt k životnímu prostředí.“

Dojezd – vydejte se na cestu, tak dlouhou, jak jen jako řidič zvládnete

Jeho dojezd se shoduje s výdrží řidiče. Nutnou pauzu na doplnění paliva si tak určuje řidič sám a bez
jakéhokoliv omezení ze strany vozu.

Silný kultovní vůz s ikonickým znakem koně

Nový Ford Mustang neztrácí nic ze svého legendárního statusu. Zůstává silným kultovním vozem s
ikonickým znakem koně, který je symbolem síly, svobody a adrenalinu. Tento vůz je pokračováním
slavné tradice, která vždy byla synonymem pro výkon a nezaměnitelný design.

Nadstandardní výbava pro maximální komfort

Kromě nevídaných technologických pokroků přichází nový Mustang také s vysokou úrovní komfortu
a designu. Základní výbava zahrnuje kvalitní 6,7palcová kola zajišťující optimální výkon jakémkoliv
terénu, stejně jako ergonomické sedadlo. Navíc Mustang přichází v jedinečné modré metalické
barvě, která je pro tento model zařazena jako standard bez příplatku.

Pro opravdové fanoušky sportovního designu je model Mustang vybaven dvojitým bílým pruhem na
kapotě a sportovním zadním spoilerem, který dodává vozu nejen agresivní vzhled, ale i lepší
aerodynamiku pro vyšší výkon.

Start prodeje a dostupnost

Ford Mustang s nulovou spotřebou a nulovými emisemi je k dispozici pro objednání již od dnešního
dne na našich oficiálních webových stránkách fordlifestylecollection. Nečekejte na zítřek – připojte
se k revoluci v automobilovém průmyslu ještě dnes a zažijte jízdu, která je nejen výkonná, ale i zcela
ekologická.



###

Důležité upozornění: Tento model je zatím v rámci experimentálního vývoje a je určen pro limitovaný
počet testovacích uživatelů. Všechna tvrzení obsažená v této tiskové zprávě jsou součástí
marketingového vtipu na Apríla.
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